
H3C Cloudnetを利用したAPのエリア管理 v1.4



01 ブランチ、サイトを作成し、サイト内をエリア管理

02 AP、クライアントを詳細に監視するエリアの作成

03 フロアープランを作成しAPを図面上に配置
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テナントのルートの配下にブランチは1000まで作成できます。1つのブランチの配下に更にブランチを最大5レベル
まで作成できます。
CloudAPの設定はサイト毎に有効。そのため、ロビーのCloudAPが他のCloudAPと異なる設定を必要とする
場合、ロビーというサイトを作成し、そのサイト固有の設定を行う。
同一サイト内で特に重要なFIT APやCloudAPをエリアにグルーピングして、エリア管理をする。
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Cloudnet環境 – アカウントとブランチ、サイト、エリア

CloudAP

FITAP
※サイト内のCloudAPは同一機種、
同一バージョンでないとコンフィグが矛盾

エリア3(複数のAP)



01 ブランチ、サイトを作成し、サイト内をエリア管理

02 AP、クライアントを詳細に監視するエリアの作成

03 フロアープランを作成しAPを図面上に配置



5エリアを追加します

スマートO&M > ブランチ/サイト選択 > ダッシュボード > Area Analysis > エリア詳細 > 追加

①
③

④

⑥

②

⑤



6エリアの情報を入力してゆきます

スマートO&M > ブランチ/サイト選択 > ダッシュボード > Area Analysis > エリア詳細

⑥

現地の住所を入力すると
googleマップが表示されます

地図を拡大/縮小/スクロールしながら
このマーカーを地図上のアクセスポイ
ントがある位置まで移動させます

② ③ ④

⑤

①

⑦



7作成したエリアにAPを登録します

⑧



8エリアにAPをバインドします

①

②

③

④

⑤



9AP統計



10AP詳細



11クライアント統計



12クライアント詳細 > 特定のMACアドレスをクリック

クリック



13無線端末情報(Endpoint Location, 端末ログ, 統計情報, 基本情報)



01 ブランチ、サイトを作成し、サイト内をエリア管理

02 AP、クライアントを詳細に監視するエリアの作成

03 フロアープランを作成しAPを図面上に配置



15目的のエリアを選択しFloor Planを選択する

①

②

③



16アップロード用のフロアー図面を用意してください

フロアーマップは.jpg、.gif、.bmpのファイルを用意してください。なお、全体の背景は白にしてください。
それ以外の色ですと、シュミレーション結果で着色された色との区別がつきづらくなります。

図面は地図上に置かれて、サイズは
移動、回転、拡大/縮小することがで
きるので、あくまでもどこにAPが配置
されているかを確認する程度のもの
ですので、縮尺や寸法が厳密である
必要はありません。



17図面をupload



18AP Locationを選択し図形を移動/回転/拡大/縮小して地図上に配置

図形を回転 図形を拡大/縮小

図面全体をドラックして移動



19Save Floor Plan and Map Scale Ratioを選択し、現状を保存



20APを図面上に配置するためにAP Loactionを選択



21APを選択し、配置(bulk Place APs)を選択

①

②

④

表示されたAPをドラックして移動
③



22配置されたAPをクリックするとAPの情報が表示される

デバイス名



23APのヒートマップ(目安程度)

①

②

電波の強度例



242.4GHzの電波の届く範囲(目安程度)

②

①



255GHzの電波の届く範囲(目安程度)



266GHzの電波の届く範囲(目安程度)



276GHzの電波の届く範囲(目安程度)



www.h3c.com
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